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Před mešitou zamávala anglická vlajka: 18letý mladík
musí jít na více než dva roky do vězení

lipovylist.cz/wordpress/pred-mesitou-zamavala-anglicka-vlajka-18lety-mladik-musi-jit-na-vice-nez-dva-roky-do-
vezeni

 
V Anglii byl 18letý mladík odsouzen k více než dvěma letům vězení
poté, co mával anglickou vlajkou před islámským centrem ve
Scarborough a vyměňoval si slova s   policií.

Osmnáctiletý teenager James Martin mával před islámským centrem
v anglickém Scarborough anglickou vlajkou a zapojoval se do
vášnivých výměn s policií. Za to byl nyní u Yorkského korunního
soudu odsouzen k trestu odnětí svobody v délce dvou let a dvou
měsíců.

K incidentu došlo uvádí BBC kolem 22:00 8. srpna, . Podle žalobců
Martin a další dva mladí muži pochodovali ulicí směrem k
islámskému centru města. Martin měl masku a čepici a byl zahalen v
bíločervené vlajce sv. Jiří. Skupinu sledovala policie, která byla kvůli
protestům a nepokojům kolem neúspěšné migrační politiky ( více
čtěte zde ). ve zvýšené pohotovosti

Před Islámským centrem Martin a jeho společníci začali hlasitě
křičet, zatímco mnoho členů muslimské komunity se shromáždilo k
modlitbě mimo centrum a jeho připojenou mešitu. Strážníci Martina
zatkli s odůvodněním, že chtěli zabránit eskalaci. Martin odmítl
oblast dobrovolně opustit. Záznam policejní kamery ukazuje, že
policisté opakovaně žádají skupinu, aby oblast vyčistila, ale to bylo
ignorováno.

Při zatýkání našla policie v Martinově kapse igelitový sáček se
zapalovači grilu. Martinovi společníci opustili oblast po krátkém
protestu proti jeho zatčení. Během výslechu Martin přiznal, že mával
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anglickou vlajkou, protože věřil, že by na ni lidé měli být hrdí.
Jakékoli bližší informace o podpalovačích grilu ale odmítl poskytnout
a nevyjádřil se ani k tomu, zda cítí výčitky svědomí.

U soudu se pak Martin přiznal uvádí BBC k držení věcí s úmyslem
poškodit nebo zničit majetek, . Připustil také, že způsobuje
obtěžování, poplach nebo úzkost z rasových nebo náboženských
důvodů. Byl také odsouzen za kladení odporu policistům.

Martinův obhájce Nick Peacock zdůraznil, že jeho klient pocházel ze
stabilní rodiny a choval se „zcela nepatřičně“. Teenager má silnou
pracovní morálku a je nepravděpodobné, že se znovu dostane do
problémů. Soudce však vysvětlil, že ten den se na sociálních sítích
objevily „výzvy k vypálení míst spojených s islámem“ – ale ne od
Martina. Pokud by založil požár, mohlo to mít „fatální následky“.

I bez odpovídajícího činu měl soudce jasno: „To vyžaduje okamžitý
trest odnětí svobody – musí tam být prvek odstrašení, aby si ostatní
mladí muži ve věku 18 let, kteří pracují a nikdy předtím nebyli
odsouzeni, uvědomili, že jednání má důsledky. “ Martin nemá žádné
předchozí odsouzení a v důsledku odsouzení přijde o vyučení
zedníkem.

18 měsíců ve vězení za „Kdo je kurva Alláh“

Případ připomíná 61letého muže ze Suttonu: byl odsouzen k 18
měsícům vězení poté, co během nepokojů v londýnském Whitehallu
skandoval „Kdo je kurva Alláh“. David Spring byl součástí skupiny
demonstrantů, kteří se 31. července střetli s policií poblíž Downing
Street, uvádí list Local Guardian .
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